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Αθήνα   18   Φεβρουαρίου   2021 

Αρ.Πρωτ. ΤΚΕ/Φ1/3090 

 

ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

ΚΟΙΝ: 

1. Βουλευτή  κ. Συρμαλένιο  Νικόλαο 

2.Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών 

 

     Σε απάντηση της υπ’ αρ. 1009/13-1-2021 Αναφοράς, που κατέθεσε  στη Βουλή ο 

βουλευτής κ. Συρμαλένιος Νικόλαος της κοινοβουλευτικής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ με θέμα 

«Μετάταξη υπαλλήλου του Δήμου Μήλου σε Υπηρεσία της Πολιτικής Αεροπορίας» 

σας  γνωρίζουμε ότι: 

     Ο Δήμος Μήλου, στο πλαίσιο του ετησίου προγραμματισμού προσλήψεων για το 2020 

δεν είχε υποβάλει αίτημα για την έγκριση πρόσληψης πολιτικού μηχανικού με σκοπό την 

κάλυψη των αναγκών στις οποίες γίνεται μνεία στην ως άνω αναφορά.  

     Στο πλαίσιο του ετησίου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2021,  οι φορείς 

απέστειλαν μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής, η οποία λειτουργεί από το προηγούμενο 

έτος στο Υπουργείο Εσωτερικών, τα αιτήματά τους για προσλήψεις τακτικού και εποχικού 

προσωπικού ανά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα προς τα εποπτεύοντα Υπουργεία, τα 

οποία στη συνέχεια αφού αξιολόγησαν τα υποβληθέντα αιτήματα τα υπέβαλαν στο 

Υπουργείο Εσωτερικών. 

     Ο Δήμος Μήλου είχε υποβάλει αίτημα για την πρόσληψη έξι (6) ατόμων διαφόρων 

κλάδων και ειδικοτήτων και συγκεκριμένα : μία (1) θέση ΠΕ Τοπογράφων –Μηχανικών, 

μία (1) θέση ΠΕ Περιβαλλοντολόγων , μία (1) θέση ΔΕ Ηλεκτρολόγων, μία (1) θέση ΔΕ 

Τεχνιτών (Ηλεκτρομηχανικών Αυτοκινήτων), μία (1) θέση ΔΕ Ηλεκτρολόγων, μία (1) θέση 

ΥΕ Εργατών Νεκροταφείου και μία (1) θέση ΥΕ Εργατών ΄Υδρευσης –Αποχέτευσης και 

καμμία θέση του κλάδου ΠΕ Πολιτικού Μηχανικού.  



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
H Προϊσταμένη του Τμήματος 

Γραμματείας και Παροχής Πληροφοριών 
Του Υπουργείου Εσωτερικών 

Μαρίνα Χρύση 

 

Η Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 

Υπουργείου Εσωτερικών σε συνεργασία με το αρμόδιο για τα θέματα προϋπολογισμού 

Υπουργείο  λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα των φορέων, σε συνδυασμό με τις 

στρατηγικές προτεραιότητες για τη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και της 

υποχρέωσης της τήρησης του λόγου μια πρόσληψη ανά μια αποχώρηση, διαμόρφωσαν 

σχέδιο για τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων του έτους 2021, το οποίο 

υποβλήθηκε στη συνέχεια στην  Επιτροπή του άρθρου 77 του ν. 4674/2020. 

Η εν λόγω Επιτροπή στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, υπέβαλε εισήγηση για 

τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων για το έτος 2021, προς το τακτικό Υπουργικό 

Συμβούλιο της 30ης Σεπτεμβρίου 2020. 

     Με την υπ΄αριθμ. πρωτ. 42/ 30-09-2020  Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου εγκρίθηκε  

η πλήρωση δύο (2) θέσεων μονίμου προσωπικού και ειδικότερα μία (1) θέση ΠΕ 

τοπογράφων Μηχανικών και μία (1) θέση Περιβαλλοντολόγων για το εν λόγω Δήμο. 

     Κατά τα λοιπά αρμόδιο είναι το συνερωτώμενο  Υπουργείο,  ως εποπτεύον  της 

υπηρεσίας προς την οποία αιτείται τη μετάταξη της η υπάλληλος του Δήμου Μήλου. 

  

  

 

            Ο  Υπουργός   
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                                                                                    Μαυρουδής Βορίδης       
Εσωτερική Διανομή 
Γραφείο  Υπουργού 
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